

冠軍車手的選擇 無可匹敵的賽車機油 Speed Master推動車壇刷新傳奇



2009年度CTCC 2,000cc組車手總冠軍陸淦。



第56屆澳門大賽車電訊盈冠軍車手盧家輝、2009香港房車錦標賽Super Production組的全年總冠軍盧家駿、CTCC 2009年度

2,000cc組車手總冠軍陸淦、CTCC 2009年度1,600cc組車手總冠軍王少峰以及年度車隊總冠軍778車隊等等，如此多的冠軍車手和冠軍車隊有何共通點呢？不論是賽車技術以及實力，他們都是超班的人馬，而共通點就在於他們都是選用Speed Master賽車機油的。事實上，Speed Master在2009年贊助了眾多賽事，不論是HTCC、澳門大賽車、F3方程式賽車、CTCC等多個大型賽事的賽車身上，都可以看到有Speed Master的拉花，且今年順利協助多個車隊和車手奪得多個大型賽事的冠軍名譽，其機油性能之佳絕對毋庸置疑。今期就重點專訪Speed Master業務總經理Andy Choy，以讓讀者充分瞭解Speed Master以及旗下產品如何能夠協助車隊和車手達成冠軍目標！

二話不說 冠軍車手當用冠軍機油



▲ 2009香港房車錦標賽Super Production組的全年總冠軍盧家駿。



▲ 作為眾多冠軍車手以及冠軍車隊背後的功臣，Andy多年來一直默默支持著東南亞賽車事業的發展。



▲ Speed Master今年贊助多場賽事，如泛珠三角賽車節的N組比賽、56屆澳門格蘭披治大賽車、CTCC等等。



▲ 56屆澳門大賽車電訊盈冠軍車手盧家輝也是使用Speed Master產品作賽。

SPEED
MASTER.

對於經常觀賞賽車的車迷來說，相信不難在東南亞的大型賽事上看到Speed Master的旗幟以及在賽車身上看到有Speed Master的拉花。事實上，作為最先以賽車機油為首要開發目標的Speed Master，這些年來一直都有贊助無數大型賽事，以Speed Master的機油來為賽

車的引擎提升最佳的潤滑及保護效能，提升賽車的反應以及在數十圈的連續賽事中均能維持良好的作戰狀態，從而協助眾車手奪得良好成績。在2009年，由Speed Master贊助的車隊及車手不僅獲得相當出眾的成績，更有不少在Speed Master協助下晉身成為冠軍車手以

及冠軍車隊，從實戰中見證Speed Master機油產品的性能。相信不同多言了吧，除了得力於個人技術以外，冠軍車手以及冠軍車隊均使用Speed Master的產品來獲勝，與其他同類產品相比也就不言而喻了!!

賽車配方應用街車之上



▲Speed Master全合成機油針對高性能街車而開發。



►Andy明言，Speed Master的機油是針對賽車以及高性能車而設計的，從今年以及過往如此多佳績來看，其產品的質素自當毋庸置疑。



如上所述，Speed Master在賽車方面的形象已深入人心，但原來在專注賽車的同時，他們也不忘將賽車的技術應用於街道上，藉以開發出對應街車的高性能產品，令街車也能夠發揮出媲美賽車的動力表現以及反應效能。Speed Master的Andy表示：「其實來自日本的Speed Master在剛成立時，是針對賽車的引擎特性以及發揮而開發出來的，而由於賽車在落場後，長時間都是一直以高轉速行走，故針對賽車而開發的產品自然也是著重高負荷潤滑性能、散熱性能以及耐久性的，在搜集到足夠的數據以及豐富了經驗後，及後才以之為基礎而

逐漸將賽車場上所獲得的數據轉化到民用產品開發方面，尤其是近兩年已積極開發民用產品，務求將賽車科技帶到街道上，當然，開發的重點仍以高性能車輛為主。」

據Andy所言，不獨是機油產品，其實Speed Master也有針對高性能車款的引擎特性而開發出相關的添加劑產品，在加入這些添加

致力推廣賽車運動

話說Speed Master一直專注於推廣賽車運動，大家耳熟能詳的778車隊、陸方車隊、華揚車隊、車手陸淦、盧氏三父子、甄卓偉、郭海生等等都是Speed Master全力支持的車手，他們對Speed Master的產品一直推崇備至，縱然他們奪冠，也明言Speed Master絕對是幕後功臣之一。

在是次訪問中，Andy更提及香港人可能比較陌生的澳門凱飛車隊也是他們的贊助車隊之一，一直有參與Formula Renault V6、F3方程式等專業賽事。在今屆澳門格蘭披治大賽車，F3車手何漢強就是由Speed Master贊助。



▲778車隊在今年可謂大豐收，這與Speed Master的協助不無關係。



▲參加今屆澳門F3賽事的何漢強也獲得Speed Master全力支持。

▲華揚車隊同樣愛用Speed Master的機油產品。

劑後，能夠有效提升燃油的燃燒效益，令燃油得以完全燃燒，從而將蘊藏內部的化學能完全轉化為推動能，讓引擎獲得充分的威力爆發，同時因能量釋放效能獲得提升的關係，故亦有助減低耗油量，這就於「大咬」的高性能車車主來說，應該也是相當重要的check point吧。

展望未來：準備進軍場地賽

近年Speed Master積極參與東南亞賽事，除了房車賽之外，不少方程式賽事也成為了Speed Master的重點贊助賽事之一。蔡先生透露，因今年贊助的賽車成績都令人感到相當滿意，故除上述兩種賽事之外，Speed Master已計劃開始涉足其他不同類型的賽事，如場地賽等，希望讓大家更全面地見識Speed Master的優良品質。

在下一期，我們將會重點採訪一眾冠軍車手以及車隊，讓他們以第一身的角色向讀者們述說Speed Master的產品，冠軍車手推介冠軍機油，如此才有說服力！



▲在剛結束的56屆澳門大賽車上，Speed Master也派出Racing Girl助陣。